Diagram 105.1: bily na tahu
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105.1.1 Proc stoji bily Iépe? Dokazete vyjmenovat tfi zadvazné duvody?
105.1.2 Jak bily rozestavi své figury? Jak vypada plan vedouci k vyhfe?

105.1.3 Poradite bilému prvni tah?

Diagram 105.2: bily na tahu
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105.2.1 Kdo stoji Iépe a proc?
105.2.2 Jaky plan poradite bilému?

105.2.3 Dokazete navrhnout prvni tah a odlvodnit svaj vybér?
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Diagram 105.3: €erny na tahu
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105.3.1 Které faktory hovofi ve prospech cerného?
105.3.2 Jak vypada dlouhodoby plan ¢erného?
105.3.3 Kde ma Cerny zacit?

Diagram 105.4: bily na tahu
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105.4.1 Kdo stoji Iépe a proc?
105.4.2 Bily ma jasny plan - jak vypada?
105.4.3 Jaké schéma bily vyuzije, kdyz Cerny zablokuje volného a-pé&Sce na ¢erném
poli (napf. a7)? K jaké pozici bily sméfuje?



